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ZPRAVODAJ MĚSTYSE MALŠICE

pro Čenkov, Dobřejice, Lány, Malšice, Maršov, Oboru, Třebelice, Všechlapy
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6/2010

Zveme Vás na zasedání Zastupitelstva Městyse Malšice

které se bude konat ve středu 25. 8. 2010 od 19.00 hodin v klubovně KD Malšice

Program:

1) Zahájení

2) Projekt Sběrný dvůr Malšice – informace o upraveném stavebním a technickém projektu sběrného dvora po úpravách a připomínkách zastupitelů představí zpracovatel projektu Ing. Ladislav Čížek
3) Pronájmy zemědělských pozemků – druhé jednání o pronájmu zemědělských pozemků. Místní zemědělci žádají o pozemky, které mají v pronájmu zemědělci z  jiných obcí.
4)  Rozpočtové změny – zastupitelé provedou druhou rozpočtovou změnu rozpočtu roku 2010, kde budou zohledněny přijaté dotace, výdaje na dotované projekty a přizpůsobení rozpočtu finančnímu stavu městyse.
5) Pozemky – nákup, prodej, směna a pronájem pozemků – běžná agenda
6) Zpráva z kontroly finanční komise – zastupitelé vyslechnou zprávu z kontroly provedené finanční komisí
7) Informace o dotacích  - informace o rozpracovaných a podaných projektech, stav realizace opravy úřadovny v Maršově. 
8) Různé a na vědomí

9) Diskuse

10) Usnesení

11) Závěr

Důležitá informace:

Ordinace MUDr. Hany Šedivé má nové telefonní číslo

381 215 763

Ze zápisu  z 34. zasedání Zastupitelstva Městyse Malšice,

konaného dne 16. 6. 2010
Program:         

1. Zahájení

                                             
2. Sběrný dvůr Malšice 





3. Zpráva o stavu kriminality na Malšicku





4. Rozpočtové změny 





5. Zemědělské pozemky městyse Malšice





6. Pozemky 





7. Výsledky kontroly ČIŽP





8. Informace o dotacích





9. Různé a na vědomí





 10. Diskuse





11. Usnesení





12. Závěr

1/   Jednání zastupitelstva Městyse  Malšice zahájila starostka Miloslava Šebková a konstatovala, že je přítomno 8 členů zastupitelstva a zasedání zastupitelstva je usnášení schopné.


    Do návrhové komise navrhla jako předsedu pana Mgr. Pavla Klímu a členy pana Jiřího Blažka a pana Jiřího Stejskala – všemi hlasy schváleno. Za ověřovatele zápisu jmenovala Ing. Antonína Randu a pana Josefa Šimotu, zapisovatelkou jmenovala slečnu Lucii Suchanovou. Zápis z minulého zasedání byl řádně vyvěšen na úřední desce a schválen bez připomínek. Hlasování o programu jako celku – program byl všemi hlasy schválen.

2/  
V tomto bodě jednání předala starostka Miloslava Šebková slovo Ing. Ladislavu Čížkovi, který je zpracovatelem projektové dokumentace stavby Sběrného dvora v Malšicích. Ten podrobněji seznámil zastupitele s návrhem a technickým řešením projektu tak, aby splňoval podmínky účelného provozování. Zastupitelé odsouhlasili všemi hlasy přípravu projektu pro územní řízení v předloženém znění, technické a provozní detaily budou ještě upřesněny na poradě zastupitelů dne 21.06.2010.  

3/  
Dále měli být zastupitelé seznámeni se zprávou o stavu kriminality na Malšicku. Jelikož se zástupce Policie ČR pan Albrecht omluvil, bude zpráva předložena na dalším zasedání zastupitelstva.

4/  
S první rozpočtovou změnou rozpočtu na rok 2010 seznámil přítomné pan Petr Novák a krátce vysvětlil jednotlivé položky změn. Na straně příjmů došlo k navýšení o 1.588.051,-Kč a na straně výdajů k navýšení o 786.160,-Kč. Zastupitelé všemi hlasy první rozpočtovou změnu schválili.

5/ 
Starostka Miloslava Šebková předložila zastupitelům k projednání žádosti podnikatelských subjektů o prodloužení pronájmu pozemků ve vlastnictví městyse s nabídkou zvýšení nájemného za pronajaté pozemky. Jedná se o firmu M-Polar s.r.o., která žádá o prodloužení pronájmu pozemků v k.ú. Malšice a Dobřejice za cenu 1.000,-Kč/ha zemědělské půdy. Dále požádala o prodloužení pronájmu pozemků v k.ú. Malšice firma Pigmal a.s., za pronájem 1.100,-Kč/m2. Zastupitelé byli též informováni o požadavku občanů Dobřejic, aby zemědělské pozemky ve vlastnictví městyse v k.ú. Dobřejice byly pronajaty firmě Agra Březnice. Zastupitelé odsouhlasili 8 hlay, že všechny smlouvy na pronájem pozemků, které jsou s podnikatelskými subjekty uzavřeny zůstanou i nadále v platnosti. Budou pouze doplněny dodatkem, ve kterém se navýší cena za pronájem pozemků.

V tomto bodě jednání též zastupitelé odsouhlasili všemi hlasy zveřejnění záměru na pronájem pozemku p.č. 189/6 v k.ú. Maršov.   

6/   
V tomto bodě jednání zastupitelé schválili 8 hlasy prodej pozemku p.č. 1794/100 o výměře 6 m2 v k.ú. Malšice firmě M - Polar s.r.o., za cenu 50,-Kč/m2. Náklady spojené s převodem hradí nabyvatel. 

       
Dále byl schválen 8 hlasy prodej části pozemku p.č. 740/1 v k.ú. Obora, výměra dle GP panu Jiřímu Pánkovi, za cenu 50,-Kč/m2. Náklady spojené s převodem hradí nabyvatel.

       
Schválen všemi hlasy byl též prodej pozemku p.č. 542/6 o výměře 60 m2 v k.ú. Obora panu Luboši Prédovi, za cenu 50,-Kč/m2. Náklady spojené s převodem hradí nabyvatel. 

        
Pronájem pozemku p.č. 477/3 v k.ú. Malšice byl schválen všemi hlasy MVDr. Marku Pechovi, za cenu 1.000,-Kč/ha/rok.

        
 Sedmi hlasy zastupitelé schválili pronájem skladu v domě čp. 112 firmě Design Salon, na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, za cenu 3.000,- Kč/rok. Starostka Miloslava Šebková se zdržela hlasování.   

7/
S výsledky kontroly České inspekce životního prostředí, která proběhla ve dnech 20.05.2010 a 28.05.2010 v obecních lesích, krátce seznámila zastupitele starostka Miloslava Šebková. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky, či porušeny právní předpisy, týkající se funkcí lesů, tzn. nebude s kontrolovanou právnickou osobou Městysem Malšice zahájeno správní řízení a kontrola byla tímto protokolem zakončena. Starostka pochválila práci lesníka pana Zdeňka Tkadlece. Zastupitelé vzali zprávu na vědomí.   

8/
Dále starostka Miloslava Šebková informovala zastupitele o zprávě Regionální rady regionu soudržnosti Jihozápad, ohledně přebodování žádostí o dotace na projekty „Zvýšení kvality a efektivity vzdělávání v ZŠ Malšice, Stavební úprava objektů občanské vybavenosti a Rekonstrukce místních komunikací, přístupové komunikace k ZŠ a výstavba chodníků v Městysi Malšice“.  Zastupitelé vzali zprávy na vědomí.

9/ Různé


Starostka zastupitele informovala o průběhu stavebních úprav obecního domu čp. 26 v Maršově. Proběhly zde drobné změny, které zastupitelé odsouhlasili dle zápisu z kontrolního dne v Maršově 10.06.2010. Zároveň s tím odsouhlasili všemi hlasy nutné navýšení rozpočtu na tyto úpravy. 

 

Dále informovala zastupitele, že byla oslovena zástupcem ředitele Jaderné elektrárny Temelín panem Antonínem Ješátkem, který nabízí zainvestování výstavby chodníků a nových oken v obci Všechlapy, v případě, že nebudou občané požadovat vybudování obchvatu. Na místní schůzi s obyvateli Všechlap a zástupci ČEZU, Jihočeského kraje a městyse se občané vyjádřili, že v žádném případě nesouhlasí s nabídkou ČEZU, ale trvají na vybudování obchvatu. Zastupitelé taktéž dávají přednost výstavbě obchvatů, a to jak Malšic tak s obchvatem ve Všechlapech. Proto zastupitelé hlasy odsouhlasili výstavbu obchvatu Malšic a požadují též výstavbu obchvatu Všechlap dle platného ÚP v souvislosti s dostavbou Jaderné elektrárny Temelín    



Starostka též informovala zastupitele o dočasném vyspravování děr komunikace na trase Maršov – Obora. Cca v měsíci červenci proběhne výběrové řízení na opravu celé trasy, ale prozatímní výsprava byla již nutná.   

           10/ Diskuse
V diskusi seznámil Petr Novák zastupitele s problémy v Holubím domě. V únoru bylo provedeno měření termokamerou ve třech bytech, kde se projevovaly problémy s vlhkostí a plísní, byl snímkován celý dům ze dvora i z venku. Byly měřeny konstrukce bytů, konstrukce domu a tepelná prostupnost dveří. Výsledky měření a vyhodnocení mělo přijít do jednoho měsíce na dobírku. Po uplynutí termínu nebylo možné navázat spojení s panem Jószou z Karviné, který snímky prováděl a dodnes se spojení navázat nepodařilo. Na dostupných rejstřících není, že by firma byla v insolvenčním řízení nebo ukončila podnikání. Doporučený dopis od městyse přebrala manželka.

Bohužel, nové termosnímky nelze provádět v létě, není rozdíl mezi venkovní a vnitřní teplotou 15 stupňů. Na výsledky měření jsme čekali i proto, že po zimě, průtržích mračen a krupobití se na zastřešení pavlače a schodů Holubího domu objevily závady a všechny závady jsme chtěli řešit najednou. 

Závady na zastřešení jsou způsobeny nesystémovým způsobem řešení  zastřešení, kdy jsme museli zastřešení pavlače a schodiště udělat z drátoskla na dřevěnou konstrukci, oplášťovanou sádrokartonem na pokyn hasičů. Těžká konstrukce pracuje, dostává se do ní vlhkost a potřebuje opravy a úpravy. Podstatný vliv na stav konstrukce mělo počasí, kdy průtrže mračen a kroupy poškodily nejen konstrukci zastřešení, ale i podhledové části přesahu střechy do dvora domu. Pan Novák upozornil zastupitele, že musíme na opravu vyčlenit finanční prostředky a navrhnout nové řešení.

            12/ Závěr

Na závěr starostka poděkovala všem přítomným za účast a ve 22,30 hodin zasedání zastupitelstva ukončila.

Hledáte výrobní nebo skladovací prostory pro podnikání v Malšicích? Rádi byste parkovali svůj osobní vůz ve zděné garáži?

Volejte na telefon 602 103 536. Připravíme vám prostory dle vašich potřeb, za dobrou cenu.

Co se děje v obci


Prázdninovou okurkovou sezonu úspěšně narušovali příznivci nezávislých kandidátů, kteří při přípravě na podzimní komunální volby obíhají obyvatele a žádají o podpisy pod petice volebních stran. Věřím, že jste všichni vyhověli, o práci v zastupitelstvu je velký zájem a je to dobře. Je dobře, že se lidé o svojí obec zajímají. Do zastupitelstva městyse kandiduje na osmi kandidátkách 88 lidí. Tak si dobře vyberte a hlavně si pamatujte: Každý chce Vaše dobro. Nenechte si ho vzít.  


V činnosti obecního úřadu a obce okurková sezona neexistuje a naopak se letní čas využívá ke stavební činnosti.  Pilně se pracuje na opravě úřadovny v Maršově. Stavební firma Jihostav slíbila, že stavbu dokončí a předá měsíc před termínem (do konce listopadu), aby v průběhu prosince se obyvatelé Maršova mohli připravit na společnou oslavu konce roku. 


Drobnější stavební opravy a úpravy provádějí naši zaměstnanci spolu s hříšníky provádějící veřejně prospěšné práce. Tak se opravuje zeď u úřadovny ve Všechlapech, v Třebelicích se v KD bude bourat východ z KD pod plánovanou pergolu, upravuje se omítka a místo na pergolu.


Vydatné deště, které u nás naštěstí nezpůsobily povodně, odhalily některé nedostatky kanalizační sítě v místních částech. Řeší se projekty na úpravu kanalizace v Oboře a v Dobřejicích, kde jsou problémy s povrchovou dešťovou vodou. Tyto opravy a úpravy bude městys realizovat z vlastních prostředků, na takové drobné úpravy dotace neseženeme.


Zároveň se připravuje projekt a realizace rozšíření vodovodu od náměstí ke hřbitovu a na hřbitov v Malšicích. To by již mělo jít z dotací, pokud Malšice na tento projekt dotační podporu dostanou. Zpracovávají se projekty na program Zelená úsporám, do programu se dostaly i veřejně prospěšné stavby. Proto připravujeme projekty na výměnu oken, zateplení a výměnu kotle Kulturního domu v Malšicích, zateplení a výměnu oken staré školy a úřadu městyse. V obou případech půjde opravdu pouze o dílčí opravy majetku městyse, na potřebnou generální opravu vnitřku budov peníze nemáme a dotační programy nejsou. 


V červnu jsme byli seznámeni s plány na dostavbu Jaderné elektrárny Temelín. Navštívil nás zástupce ředitele pan Antonín Jěšátko a sondoval možnost spolupráce zastupitelstva a vedení městyse při přípravě dostavby, zvláště při řešení dopravní situace v regionu. Jako investor dostavby se JETE bude podílet na úpravě komunikací, po kterých se má dovážet materiál na dostavbu dvou bloků.


V Malšicích se má dopravní situace řešit stavbou obchvatu tak, jak je více než 30 let v územních plánech Táborska a Jč. kraje a nyní i ve schváleném ÚP Malšic. Z důvodů finanční náročnosti na řešení dopravní situace JETE nechce stavět obchvat Všechlap, i když v územních plánech vyšších územních celků i naší obce je zaznamenán. Obyvatelům Všechlap nabídl investor vybudování nové kanalizace kolem hlavní cesty, vybudování chodníků, autobusové zastávky a výměnu oken směřujících k silnici. 


Starostka městyse seznámila obyvatele Všechlap s touto nabídkou, která se ve Všechlapech nesetkala s porozuměním. Proto byla do Všechlap svolána schůzka obyvatel se zástupci městyse, zástupci investora a zástupci kraje. Za městys Malšice se zúčastnila starostka Miloslava Šebková a Petr Novák, za JETE zástupce ředitele pan Antonín Ješátko s jedním kolegou (jméno?), za kraj Jiří Klása z odboru dopravy a projektant a dopravní poradce pan Lumír Zenkl. Schůzky se zúčastnila velká většina stálých obyvatel Všechlap a někteří chalupáři. V bouřlivé, ale korektně vedené diskusi byli zástupci investora a kraje seznámeni s tím, že kanalizace kolem silnice je čerstvě opravena městysem, na chodníky není mezi domy místo a výměna oken do silnice nevyřeší již tak dost nebezpečnou dopravní situaci ve Všechlapech. Přímo na místě byli zástupci investora a zástupci kraje požádáni o změnu stanoviska a o vybudování obchvatu Všechlap v souladu s platným územním plánem. Všichni přítomní obyvatelé s obchvatem souhlasili. Přítomní majitelé pozemků, přes který by obchvat vedl, slíbili, že pozemky pod obchvatem prodají. Zástupci městyse slíbili, že stávající krajské komunikace v Malšicích a Všechlapech po dobudování obchvatu převezmou do péče městyse. 

Na podporu plánu výstavby obchvatu ve Všechlapech bylo zahájeno podepisování petice pro výstavbu obchvatu, petici podepsali všichni obyvatelé Všechlap, i ti, kteří na schůzce nebyli. JETE i Krajský úřad dostanou s peticí i písemný souhlas všech vlastníků, že nebudou bránit prodeji svých pozemků pro výstavbu obchvatu.

Úřad městyse řeší i příjemnější problémy. Katastr našeho městyse se stal oblíbeným místem pro svatby a se svatebčany a svatbami se protrhl pytel. V letních měsících je jen málo víkendů, kdy se v Malšicích nekoná žádná svatba. Nejoblíbenějším místem je Pension Karolín, svatby jsou i u řetězového mostu. Naštěstí jen minimální zájem je o svatbu v naší obřadní síni , to se přes veškerou snahu musíme za stav naší obřadní síně stydět. Protože je zájem o svatby velký, musela si slečna Lucie Suchanová rozšířit matrikářské zkoušky i na oddávání.

Na druhou stranu musíme řešit i stížnosti. Opět se množí stížnosti obyvatel na nedodržování klidu o nedělích. Opět Vás prosíme, nesekejte trávu a neřežte dřevo v neděli. Prosíme Vás za všechny, kterým to vadí. Važte si toho, že můžete žít v klidu alespoň jeden den.

Další stížnosti, které se množí, jsou na odkládání starého papíru do kontejnerů na tříděný odpad. Stěžují si nejen obyvatelé Malšic, ale i pracovníci Rumpoldu. Někteří z nás jsou schopni do kontejneru nacpat kartonový obal vcelku, neroztrhaný, tak, že pod kartonem vznikne dutina, nad karton se nic nevejde a při vyvážení opticky plného kontejneru jedou pracovníci Rumpoldu pro vzduch. Jsme rádi, že odpad se v našem městyse třídí, ale prosíme Vás, kartony roztrhejte a pak je vyhoďte. A když už házíte papíry do kontejneru, zkuste je rozhodit po celé ploše kontejneru, někdy je hromada pod vkládacím otvorem až nahoru a rohy jsou prázdné.

Zároveň nás pracovníci Rumpoldu požádali, abychom vysvětlili, jak se sváží tříděný odpad. I po letech svozu tříděného odpadu se setkávají s názory, že všechen vytříděný odpad se sesype do jednoho auta a vyveze na skládku. Není to pravda. V kontejneru na autě (do kontejneru není z chodníku nebo silnice vidět) jsou posuvná oddělení, do kterých se vytříděný odpad sype. Zvenku to sice vypadá, že jednou zvednou sklo a vysypou ho rovnou do kontejneru, pak papír, pak plasty. Odpad se dává v kontejneru do příslušných oddělení, která se mohou zvětšovat nebo zmenšovat podle potřeby. Lidé si také všimnou, že do auta, kam se po celé ploše vysypou kontejnery se sklem, se najednou vysypávají PET lahve. Ale již si nevšimnou, že obsluha před sypáním lehkých PET lahví natáhne nad nasypané sklo síť, do které se PET lahve nasypou. Odpad tak zůstane vytříděn a oddělen. Rumpold nabízí všem obyvatelům exkurzi, kdy by předvedl, jak se s tříděným odpadem manipuluje a jak se dále využívá. 

Ještě k odpadům a k odpadovému dvoru. Městys zatím provozuje odpadový dvůr bez technologie na zpracování odpadů.  Proto Vás prosíme o „předzpracování“ vyvážených velkoobjemových odpadů. Jde konkrétně o nábytek. Prosím, rozbijte nábytek tak, aby zabíral menší objem, aby se víc odpadu vešlo do kontejnerů. Pokud ho nemůžete rozbít doma, můžete ho rozbít i na dvoře. 

OÁZA SLUNEČNICE

Masáže:

Relaxační celotělní nebo jen částečné

Aromaterapeutické celotělní nebo částečné (s diagnostikou jazyka, obličeje), harmonizace těla, odstranění bolesti a problémů jak tělesných, tak psychických

Plosky nohou – Reflexní terapie (posílení a uzdravení vnitřních orgánů a psychiky, kloubů a páteře)

Masáže baňkou

Možnost objednání masáže i o víkendech a svátcích

Na objednávku prodej BIO kosmetiky LAVERA, LOGONA, SALUS, SANTE, WELEDA, NOBILIS, TILIA, ATOK

Dárkové kupony

Martina Kučerová, Bechyňská 140, Malšice




tel.: 723 413 710, 381 211 258 

Dilo Studio – Milena Tomášková
777 729 266, tom.milena@seznam.cz 

NOVĚ PROVÁDĚNÉ PROCEDURY JEDINEČNÝM PŘÍSTROJEM
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DERMAX WAVE 
Odstranění podkožního tuku (bezbolestná a neinvazivní liposukce)
Redukce celulitidy
Permanentní odstraňování chloupků
Odstranění pigmentových skvrn
Ošetření couperozy (metličkové varixy)
Omlazování pleti
Čištění pleti
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 ….  p r á z d n i n o v é  o k é n k o

                            


    www.zsmalsice.cz
Co jsme prožili v červnu:

2. 6.  – okresní přebor v kopané chlapců 8. a 9. tříd,

4. 6.  – výchovně vzdělávací program „Pozor jed!“ pro žáky 8. a 9. třídy,

7. 6.  – přírodovědná soutěž „Chráněná příroda ČR“.  Naše školní družstvo v kategorii 

4.  - 5. třída, (V. Břehovská, R. Cícha.  M. Dvořáková, A. Váňová) obsadilo 2. místo, 

6.  - 7. třída ( V. Miňhová, V. Longinová, F. Križan, J. Dvořák) obsadilo také 2. místo a 

8.  - 9. třída (G. Kostrůnková, D. Cimpová, J. Čechtický, M. Metelec ) skončilo na třetím místě

8. 6.  – školní atletická olympiáda žáků 1. stupně,

11. 6.  – okresní přebor v kopané chlapců 6. a 7. tříd,

15. 6.  – vernisáž a výstava výtvarných prací žáků naší školy v malšické galerii,

15. a 16. 6.  – atletická olympiáda žáků 2. stupně v Táboře,

16. 6.  – atletická olympiáda žáků 1. stupně v Táboře.  Nejlepší umístění za školu  a bronzovou medaili v hodu kriketovým míčkem vybojovala Katka Mejdrechová ze 3. třídy,

17. a 18. 6.  – 6. ročník Českomoravského kutálení (tentokrát u nás)

21. a 22. 6.  – proběhly školní výlety:

7. třída se vypravila na Šumavu,

5.  třída navštívila  ZOO v Praze,

6. třída podnikla pěší výlet podél Lužnice

23. 6.  – výlet 1.  a 3. třídy do Příběnic, 2. třída zavítala do Tábora

24. 6.  - Den ochrany člověka za mimořádných událostí (projektový den),

28. 6.  – školní akademie.  Výtěžek z dobrovolného vstupného, který činil 3 834, - Kč bude věnován na krmení školních zvířátek,

30. 6.  – konec školního roku – vysvědčení, rozloučení s žáky 9. třídy. 

Čerstvé fotografie z některých akci si prohlédněte na www. zsmalsice. cz.  Přejeme všem krásné léto. 

Klub přátel školy

pořádá v neděli 29.srpna od 15,00 hod. ve dvoře za vinárnou

tradiční rozloučení s létem ve stylu

,, Pyžamová párty ".

Za KPŠ zve Lucie Váchová

Prodám klávesy YAMAHA PSR-250, jsou nepoškozené, jako nové. K nim dodáme stojánek, pár tištěných jednoduchých not a manuál v češtině. Klávesy mají 135 stylů, 205 songů, 600 zvuků kláves, pěti oktávovou klaviaturu a spoustu dalších specifikací.

Původní cena byla 12.000,- Kč, prodejní cena je 8.000,- Kč a při rychlém jednání sleva.

Remenárovi, Malšice 54, Telefon 381 277 391
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